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· Геодезия, геоинформатика, картография, маркшейдерия; 
· Недропользование. Горное дело. Направления и технологии поиска, разведки и разработки месторождений полезных ископаемых. Геоэкология;
· Экономическое развитие Сибири и Дальнего Востока. Экономика природопользования, землеустройство, лесоустройство, управление недвижимостью;
· Дистанционные методы зондирования Земли и фотограмметрия, мониторинг окружающей среды, геоэкология;
· Геопространственные аспекты исторических и социокультурных процессов;
· Магистерская научная сессия «Первые шаги в науке»;
· Молодежь. Инновации. Технологии;
· СибОптика-2025.

КАК СТАТЬ УЧАСТНИКОМ КОНГРЕССА?

Для публикации в рецензируемых сборниках Международного научного конгресса «Интерэкспо ГЕО-Сибирь 2025» необходимо: 
· ознакомиться с условиями Лицензионного договора; 
· зарегистрироваться для участия в научном конгрессе на сайте в раздел «Регистрация»;
· до 30 апреля 2025 г. в форме «Регистрация» необходимо направить тему доклада или статьи;
· до 21 мая 2025 г. (включительно) в адрес секретаря соответствующего направления научного конгресса отправить отдельными файлами:
· статью, оформленную в соответствии с требованиями;
· сканированную копию квитанции об оплате;
· рецензию на статью;
· сканированную копию экспертного заключения организации;
· сканированную копию экспортного заключения организации (для статей из перечня Федерального закона «Об экспортном контроле» от 18.07.1999 № 183-ФЗ (в редакции от 13.07.2015)).

Файлы необходимо назвать следующим образом:
Фамилия автора_Название файла, например:
· Иванов_Оплата
· Иванов_Статья
· Иванов_Рецензия
· Иванов_Экспертное заключение
· Иванов_Экспортное заключение

В теме письма необходимо указать название конференции, секции

В течение трех рабочих дней Оргкомитет направляет автору уведомление о принятии статьи к публикации. Публикация статей будет осуществляться только после оплаты организационного взноса. 
Статьи проходят проверку на наличие заимствований (плагиат) в системе https://www.antiplagiat.ru/. В статье должно быть не менее 80 % оригинального текста. Увеличение процента оригинальности текста с помощью технических и иных недобросовестных методов влечет за собой отказ в опубликовании статьи.
При необходимости в адрес секретаря соответствующего направления научного конгресса можно подать заявку на получения «Сертификата участника» Международного научного конгресса «Интерэкспо ГЕО-Сибирь 2025». В Сертификате указываются ФИО автора, название международной конференции, секции, круглого стола.

ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ

Размер организационного взноса при публикации в сборнике научных материалов конгресса.

	Услуга
	Стоимость

	Публикация в сборнике научных материалов конгресса на русском языке (кроме сотрудников СГУГиТ, членов организационного комитета и представителей организаций-партнёров)
	1 200 руб.

	Публикация в сборнике научных материалов конгресса на английском языке (кроме сотрудников СГУГиТ, членов организационного комитета и представителей организаций-партнёров)
	2 200 руб.

	Электронная версия версия сборника трудов на сайте конгресса http://geosib.sgugit.ru/collections/
	Бесплатно

	Размещение статьи в Elibrary.ru
	Бесплатно

	Участие авторов до трех человек
	Бесплатно

	Отправка электронного «Сертификата участника» Международного научного конгресса «Интерэкспо ГЕО-Сибирь 2025» 
	Бесплатно 
по заявке секретарю направления



По итогам раьботы конгресса будут изданы сборники статей, которые размещаются на сайте geosib.sgugit.ru в разделе Сборники. 
Сборники включены в национальную информационно-аналитическую систему РИНЦ, имеют международный стандартный номер периодического издания ISSN. Публикациям присваиваются УДК и DOI.
[bookmark: _GoBack]Статьи конгресса размещаются в Elibrary.ru и находятся в открытом доступе.
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3   НАПРАВЛЕНИЯ НАУЧНОГО КОНГРЕССА     –   Геодезия, геоинформатика, картография, маркшейдерия;    –   Недропользование. Горное дело. Направления и технологии поиска, раз- ведки и разработки месторождений полезных ископаемых. Геоэкология;   –   Экономическое развитие Сибири и  Дальнего Востока. Экономика природо- пользования, землеустройство, лесоустройство, управление недвижимостью;   –   Дистанционные методы зондирования Земли и фотограмметрия, монито- ринг окружающей среды, геоэкология;   –   Геопространственные аспекты исторических и социок ультурных процес- сов;   –   Магистерская научная сессия «Первые шаги в науке»;   –   Молодежь. Инновации. Технологии;   –   СибОптика - 20 25 .     КАК СТАТЬ УЧАСТНИКОМ КОНГРЕССА?     Для публикации в рецензируемых сборниках Международного научного  конгр есса «Интерэкспо ГЕО - Сибирь  2025 » необходимо:    –   ознакомиться с условиями   Лицензионного   договора ;    –   зарегистрироваться для участия в научном конгрессе на сайте в раздел  « Регистрация » ;   –   до  30   апреля 2025   г .   в форме «Регистраци я »   необходимо направить тему  доклада или статьи;   –   до  21   мая   202 5   г. (включительно)  в адрес секретаря соответствующего  направления  научного конгресса   отправить   отдельными файлами :      статью, оформленную в соответствии с требованиями;      сканированную  копию квитанции об оплате ;      рецензию на статью;      сканированную копию  экспертно го   заключени я   организации;      сканированную копию  экспортно го заключения   организации (для статей  из перечня Федерального закона «Об экспортном контроле» от 18.07.1999   № 183 - ФЗ (в редакции от 13.07.2015) ).     Файлы необходимо назвать следующим образом:   Фамилия автора _ Название файла,  например:      Иванов _ Оплата      Иванов _ Статья      Иванов _ Рецензия      Иванов _ Экспертное заключение      Иванов _ Экспортное заключение     В теме письма  необходимо  ука зать   название конференции, секции  

